



接馒头

常山县天马一小四(2)班 刘艺晨
小记者证号 C20230543
指导老师 陈宝国

今天是个好日子,我老太新房乔迁。听说这天可以接馒头,我兴奋得早早起了床。

大家陆续来到现场,新房里布置得喜气洋洋的,彩旗在空中飞舞,门口张灯结彩,远远地就能听到新房里乐队在敲锣打鼓。客厅桌子上摆满各种各样的美食,大家都坐在大厅里等接馒头。

时辰马上到了,大家开始准备接馒头的东西。有的人拿红色袋子接,有的人拿衣服接。两位姐姐最有创意,大姐用雨伞接,小姐用箩筐接,这把大家逗得前俯后仰哈哈大笑。

唢呐声和鼓声美妙地响起,接馒头的队伍越来越壮大。接“八仙馒头”的人拉着红色被子,一个个“八仙馒头”从天而降,稳稳地撒在被子上。大馒头扔完就是小馒头啦,我们争先恐后地接馒头,互不相让。我看见一个馒头正想捡,可被別人眼疾手快地捡走了。但我运气也很好,捡到了3个馒头。

接馒头的活动既热闹又有趣,我开心极了。

荷

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
六(1)班 张芯萌
小记者证号 H231857
指导老师 舒幸乐

夏天已经过去,而荷花却依旧开得茂盛。公园池塘内、自家水缸里,白荷、紫荷、粉荷……风姿依旧。

开得最好、最艳的荷花,还得属斗潭公园的。淡紫、纯白两种颜色的荷花交融在一起,浅绿色的荷叶翠色欲流,微风一过,娇嫩无比的花瓣微微摆动,碧天荷叶被阳光照成半透明的灿绿,成了“护花使者”。

小区大院水缸中的荷花也有自己的风采。相比公园的荷花,水缸中的荷花更小巧一些,中间的莲蓬偏黄,叶片更加纤细,脉络更加清晰,有一种林黛玉似的优雅。

我家阳台上也养过两三株荷花,一株纯白的,两株粉红的。买来时有三个花苞,过了大约一周,花苞便开放了,也开始长出根茎。而后的每一天都让我有新奇的发现。一进房间,首先映入眼帘的便是那一片白、一片紫,在夕阳的照射下,仿佛被镀上了一层金光。

直到荷花最旺盛的时候,我这才明白古人何以说“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”。你看,它虽“脚下”是淤泥,但她从淤泥中钻出后,开出的花却是那样纯洁高尚;你看,她虽整日让清水洗涤却不显妖艳,依旧朴实。

这也让我们明白,一个人所处的生活条件不重要,只要肯拼搏,肯上进,终究还是会像这莲花一样,绽放出自己的色彩。



秋季校运会

柯城区巨化第三小学四(1)班 王跃彬
小记者证号 H230541
指导老师 龚陈薇

在这个凉爽的季节里,在观众的呐喊声中,我们迎来了一年一度的秋季运动会。

蓝天白云下,朝气蓬勃的运动员们做好了准备。随着枪声一响,运动员们瞬间化成一道风,奔向前方。飞扬的少年奔跑时穿过了阳光,风吹过他们的头发,好像在为他们加油助威。他们的



柿柿如意

江山市福和希望小学四(1)班 吴伊晴
小记者证号 D231926
指导老师 赵雯

汗水挥洒在了跑道上,成为运动会上一道亮丽的风景线。快到终点时,他们舒展开双手,奋力地冲向胜利的终点。

“预备——开始!”一位女同学的脚像开动了十级马达,疯狂向前迈,她轻盈的速跑,灵巧的一跃,身体腾空而起,在空中画出了一道完美的弧线,全场响起了热烈的掌声。接下来是一位男同学上场,由于动作失误,只能遗憾地离开赛场。他放下的是小小的杆子,但拾起的却是不屈的信念。

微凉的秋风并没有吹走大家高涨的情绪,在跳远赛区,同学们一个个摩拳擦掌,跃跃欲试。只见一位选手开始助跑、起跳,最后像一个钉子一样稳稳地落在沙坑里,太棒了!其他选手也纷纷为他竖起了大拇指。赛场上他们既是对手也是朋友!

运动会锻炼了我们的毅力,使我们懂得了团结的力量。加油吧,少年!

运动会

柯城区新华小学二(2)班 雷棣
小记者证号 H232988
指导老师 何声

上周,我们学校举行了校运动会。

看啊,本来安静的操场顿时变得热闹了起来!首先是50米跑步,我们班的翁明诚同学如同离弦的箭一般冲到了终点。然后是接力赛,大家都准备好了,一到我,我就像一颗离开枪膛的子弹一样跑向终点。最后是跳绳,同学们像小兔子一样不停地跳啊跳。我跳了135个,成绩不太理想,以后我要天天练习。

运动会让我们班更团结了,我喜欢这次运动会!

圆梦运动会

龙游县榭园小学六(3)班 贺鑫
小记者证号 E230307
指导老师 严建英

伴着秋风,迎着太阳,我们踏在了《运动员进行曲》的曲调里!看,整齐的队伍,听,嘹亮的口号……鲜红的国旗飘扬于空中,运动员代表站在国旗下庄重发言。

随着开幕式的结束,我们也迎来了集体项目——广播操比赛。我们六(3)班的小白鸽们认真地做起了广播操,在我们的团结一心下,获得了好名次。

下午,激烈的跑步比赛开始了,今天的项目有100米、400米以及1500米。首先是陈俊烨的100米,比赛现场的欢呼声盖过了广播站的播稿声,最后他顺利地挺进了决赛。接下来是袁萱和琚若曦的400米,在我们的欢呼声中两人都成功进入了决赛。最后一个项目便是压轴大戏



非遗鱼灯会

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
二(4)班 杨若曦
小记者证号 H231999
指导老师 徐小娟

1500米比赛,这对我们来说绝对是一个巨大的挑战。先是男生组——詹鑫睿和支淳,我们在旁边看的甚至比他们跑的还紧张,短短几分钟像是过了很久。

很快,轮到我和胡一诺的1500米女生组了。“各就各位,预备跑!”枪声一响,早训队的胡一诺如同风一般冲在前面,我差点被绊倒。第一圈,大家都没有什么异常,可第二圈,有人突然加速,我反复默念:“冷静,不要马上开始冲。”可为了稳住前四,还是跟着冲了两三步。最后一圈时,我总感觉缺氧似的,还好有严老师的加油,让我取得了第四名的好成绩。刚跑完,我差点晕倒在场上,许多同学扶住了我,再看胡一诺是第一名冲线,她跑完气都不带喘的,反而还来扶我,这也是让我既佩服又感动的。

种下梦想,收获希望,感谢运动会,让我们这二十七只小白鸽在赛场上展翅高飞!

精彩绝伦的校运动会

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
三(1)班 徐承赫
小记者证号 H231459
指导老师 祝锋

秋高气爽,丹桂飘香,杭州亚运会刚闭幕不久,我们又迎来了期待已久的校运动会。

操场上精彩绝伦的比赛不断上演,同学们的呐喊助威声响彻云霄。

60米集体接力赛开始了,这是一场非常重要的比赛,直接关系到班级的分数和排名,我也是其中不可或缺的一员。当发令员一声令下,陈芷桢同学像离弦之箭一样冲了出去,力拔头筹。同学们都憋了一股劲,拼命往前冲,生怕自己落后。大家你追我赶,互不相让。最后,我们班出现了三次失误,排在第六,很遗憾没有拿到好成绩,但同学们并没有气馁,仍坚定信心,争取下个集体项目拼第一。

跳绳比赛开始了,这场比赛一定要超越别的班级拿到第一。发令声响,运动员就冲了出去,快速捡起地上的跳绳跳10个,之后立刻返回,击掌轮换。同学们都在呐喊助威,不停地为运动员加油鼓劲。一轮、两轮、三轮……比赛越来越激烈,我们还落后5班。但大家并没有失去信心,仍旧全神贯注,齐心协力,确保不出意外。果不其然,领先的5班出现两次犯规,我们没有急躁冒进和半点慌乱,坚持稳扎稳打,完美拼到第一。同学们欢呼雀跃,高兴极了。

在个人比赛中,我们班的运动员也是个表现出色,特别是江安然同学力压群芳,夺得两块金牌,为我们班总分第一做出了很大贡献,同学们都纷纷给她点赞。

这真是一个开心无比又精彩绝伦的运动会,让我们在失败中努力,在快乐中成长,期待明年更加美好。